

Ly N/A.0960/1978-4

Zvláštní skupina pro šetření akce "UZEL".

T A J N Ě !  
Výtisk č. 1.

### N Á V R H

NA REALIZACI PŘÍPADU VRAŽDY LUDMILY CERVANOVÉ, SPÁCHANÉ  
NEZNÁMÝMI PACHATELI DNE 9. 7. 1976 NEDALEKO INTERNÁTU LUDO-  
VÍTA ŠTÚRA NA OSMOLOVOVĚ ULICI V BRATISLAVĚ.

---

#### I.

Ludmila CERVANOVÁ, nar. 10. 11. 1956 v Martině, studentka I. ročníku Lékařské fakulty v Bratislavě, trvale bytem Piešťany, Leninova ul. č. 30, přechodně bytem Vysokoškolský internát Ludovíta Štúra v Bratislavě, Osmolovova ulice, přihlásila se na měsíční brigádu organizovanou v rámci letní aktivity mládeže SÚV SSM v Bratislavě. Nábor brigádníků byl zajišťován cestou celofakultního výboru SSM při Lékařské fakultě University Komenského v Bratislavě.

Na základě podané přihlášky byla CERVANOVÁ vyzvána, aby na brigádu nastoupila dne 4. 7. 1976 na Vysokoškolském internátu Ludovíta Štúra v Bratislavě, kde bylo sídlo štábu brigád a kde bylo pro brigádníky zajištěno ubytování a stravování. CERVANOVÁ uvedeného dne odcestovala do Bratislavy od svých příbuzných.

Osobním autem podobného typu i barvy, byla také unesena studentka Filozofické fakulty Viera ŠŤASNÁ, která vypověděla, že jeden z pachatelů se jmenoval ROBERT nebo ROMAN. Jde o křestní jméno, které není na Slovensku běžně používáno.

Občan ŠIŠKA z Bratislavy vypověděl, že dne 9. 7. 1976 o 22.00 hodině přijelo k Vysokoškolskému klubu STEPS na Panenskou ulici v Bratislavě osobní auto, bílé nebo světlé barvy, SPZ NRA, z něhož vystoupili tři mladíci, vešli do STEPSU, kde již byla uzavírací hodina a za 5-10 minut se vrátili zpět k autu, v rukou nesli láhve s vínem, které uložili do auta a jeden z mladíků prohlásil: "Jeď opatrně, aby nás "políši" nechytili". ŠIŠKA dále zaslechl slovo "internát". Není vyloučeno, že uvedený poznatek může mít souvislost s únosem a vraždou Ludmily CERVANOVÉ.

(Viz výpověď občana ŠIŠKY.)

Údaje o osobách, které na základě svědeckých výpovědí mohou přicházet v úvahu jako pachatelé únosu a vraždy Ludmily CERVANOVÉ:

BRÁZDA Roman

nar. 5. 4. 1954 v Martině

student na FAMU v Praze, obor filmová kamera (režisér)

ženatý od roku 1977

trvale bytem Nitra, Hatalova ulice č. 14

přechodně bytem Praha 6, Strekova ulice.

Jmenovaný vlastní řidičský průkaz a cestovní pas, platný do 7. 3. 1982.

Manželka BRÁZDY

Marie, rozená PETROVSKÁ, nar. 26. 7. 1959 v Topolčankách, trvale bytem Nitra, ul. Janka Krále č. 104.

Otec BRÁZDY

ing. František BRÁZDA, nar. 12.12.1929 Krtely, okres Písek, ředitel Inženýrských sítí Pozemních staveb Nitra, bytem Nitra, Hatalova ul. č.14.

Je majitelem osobního auta fiat 125 P/1300, krémové barvy, SPZ NRA-15-76, které vlastní od 7. 7. 1972.

Matka BRÁZDY

Otylie, rozená PEKÁROVÁ, nar. 19. 11. 1929 v Brezanech, okres Prievidza, bytem Nitra, Hatalova ul.č.14.

Otec manželky Romana BRÁZDY

ing. Milan PETROVSKÝ, nar. 29. 6. 1920, náměstek ředitele Státních lesů v Topolčankách, okres Nitra, bytem Nitra, ul. Janka Krále č.104.

Matka manželky Romana BRÁZDY

Anna PETROVSKÁ, rozená SMEJKALOVÁ, nar. 24. 5. 1927, bytem Nitra, ul. Janka Krále č.104.

KOCÚR Miloš

nar. 20. 11. 1954 v Nových Zámcích, posluchač Vysoké školy zemědělské v Nitře

ženatý

bytem Nitra, sídliště Klokočina 1105/I



V minulosti byl vyšetřován pro krádeže věcí z auta. Byl organizátorem závadových part mládeže. Požíval různá narkotika. Pokoj u svých rodičů měl vyzdoben americkou vlajkou a byl obdivovatelem amerického způsobu života. Vyslovuje špatně "š" - šuše.

Otec KOCÚRA

Anton KOCÚR, nar. 12. 1. 1926, technický úředník n.p. Kovo-plast Nitra, bytem Nitra, Náměstí Osvoboditelů č.2, od roku 1970 majitelem osobního auta škoda 100 L, bílé barvy, SPZ NR 76-20.

Matka KOCÚRA

Helena, rozená RUSŇÁKOVÁ, nar. 8. 11. 1927, bytem jako manžel.

Manželka KOCÚRA

Soňa, rozená PABŠOVÁ, nar. 20. 1. 1956, studentka Pedagogické fakulty v Nitře.

BEDAČ Pavel

nar. 27. 9. 1954

posluchač SVŠT - Stavební fakulta v Bratislavě  
svobodný

trvale bytem Nitra, Damborského ulice č.15

přechodně bytem - od 1. 10. 1975 do 30. 6. 1976 Vysokoškolský internát v Bratislavě, Bernolákova ulice č.1 a

od 7. 1. 1977 do 30. 6. 1977 je hlášen k přechodnému pobytu na internátě Ludovíta Štúra v Bratislavě.

Jmenovaný vlastní řidičský průkaz a doposud vlastnil následující motorová vozidla:

od 23.	1. 1974	fiat 600	šedé barvy	SPZ NRA 44-25
od 18.	3. 1975	1000MB	modré "	SPZ NRA 73-54
od 29.	4. 1977	fiat 127	bílé "	SPZ NRB 21-92
od 27.	1. 1978	fiat	zelené "	SPZ NRB 39-71

Otec BEDAČE

Imrich, bytem Nitra, Damborského ul. č.15

Matka Bedače

Kornelie, rozená DIEROVÁ, bytem jako manžel.

VAILING JuraJ

nar. 29. 1. 1953 v Martině

posluchač Stavební fakulty v Bratislavě

yní má přerušeno studium ze zdravotních důvodů

svobodný

trvale bytem Nitra, Cyrilometodějské náměstí č.1.

Jmenovaný je podprůměrným žákem, zanedbává studium, holduje alkoholu, byl léčen u psychiatra.

Otec VAILINGA

Josef, nar. 1922, stavební inženýr, do r. 1971 byl ředitelem

Střední průmyslové školy stavební v Nitře, bylo mu zrušeno

členství v KSČ, nyní je učitelem na Stavební průmyslové škole

v Nitře, bytem Nitra, Cyrilometodějské nám. č.1.

Matka VAILINGA

Jarmila, rozená DEDEKOVÁ, nar. 1925, v domácnosti, bytem jako manžel.

LACHMAN Juraĵ

nar. 25. 10. 1953 v Nitře

bytem Nitra, Gudernova ul. č.3

svobodný

zaměstnán jako tajemník na chatě Srdiečko v Tatranské Lomnici  
od r. 1977 je majitelem osobního auta VAZ 2101, SPZ NRB 34-27  
bílé barvy, které před tím uvedené osobní auto používal pod SPZ  
PP-63. Špatně vyslovuje "r".

Otec LACHMANA

Vojtěch, nar. 12. 2. 1922, bytem Nitra, Gudernova ul.3.

Matka LACHMANA

Emilie, rozená ČÁPOVÁ, nar. 28. 8. 1923, bytem jako manžel.

Nevylučuje se, že ve skupině nitranské party, která se  
zúčastňovala dne 9. 7. 1976 diskotéky v internátě Ludovíta  
Štúra a která je podezřelá z únosu a vraždy Ludmily CERVANOVÉ  
mohl být

TIBOR GALGÁNEK, který s uvedenou partou udržoval styky, byl  
milencem BEŇOVÉ a který v kritické době vlastnil osobní auto  
VAZ 2101, bílé barvy a který v měsíci srpnu 1976 emigroval  
do kapitalistické ciziny.

Jeho otec je důstojníkem ČSLA. Motiv emigrace není znám.



Uvedená skupina mladíků navštěvuje restaurační podniky, kde se přivádí do podnapilého stavu. Zejména pak Juraj VAILING je znám jako organizátor závadových part mládeže. Se svými společníky kupuje v soukromých vinárnách v Nitře levné víno, které pak naloží do auta některého z kamarádů, celá parta pak zajede do přírody nebo některého rekreačního střediska a zdrží se tam tak dlouho, až všechno víno vypijí a pak se ve zhroutěném stavu vrací domů a vyhledávají lékařské ošetření. Tak např. KOCÚR a VAILING jsou hodnoceni jako velmi špatní posluchači vysokých škol. Přesto, že studují již několik let, jsou stále v nižších ročnících. KOCÚR studoval na SVŠT v Bratislavě, kde neuspěl, proto přestoupil na Vysokou školu zemědělskou v Nitře. Stejně tak ROMAN BRÁZDA - v prvních ročnících studia na FAMU v Praze byl hodnocen jako podprůměrný posluchač. Od doby, po uvedené vraždě, se jeho studijní prospěch značně zlepšil a je předpoklad, že se zařadí mezi posluchače studující s vyznamenáním. KOCÚR i BRÁZDA se krátce po vraždě Ludmily CERVANOVÉ oženili. BRÁZDA od té doby vede pořádaný život, zatímco KOCÚR udržuje nadále styky se závadovými partami a přivádí se do podnapilého stavu. Na chování BRÁZDY pravděpodobně pozitivně působí jak jeho rodiče (otec je ředitelem podniku Inženýrské sítě PS Nitra), tak i rodiče jeho manželky (její otec je ekonomickým náměstkem ředitele Státních lesů v Topolčankách.).

Vzhledem k tomu, že dosavadním operativním pátráním byly vyčerpány všechny možnosti a není předpoklad, že by byli zjištěni další svědci nebo opatřeny přímé důkazy,

n a v r h u j i provést následující opatření:

Podle zákona č. 40/74 Sb. pro podezření z neoznámení trestného činu únosu a vraždy Ludmily CERVANOVÉ, zadržet

ing. Milana ANDRAŠÍKA  
ing. Františka ČERMANA a  
ing. Naděždu BEŇOVOU

a provést jejich výsledch s cílem - objasnit situaci na diskotéce, konané dne 9. 7. 1976 v internátě Ludovíta Štúra a situaci, za níž došlo k únosu Ludmily CERVANOVÉ, z něhož jsou podezřelí jejich přátelé z Nitry, s přihlédnutím k tomu, že ing. ČERMAN a ing. ANDRAŠÍK mohou mít nepřímou účast na uvedeném únosu a vraždě, případně zjistit důvody jejich neochoty přispět k objasnění případu a snahu komplikovat průběh vyšetřování.

Na základě výsledků výsledků potvrdit nebo vyloučit verzi, že

únos a vraždu Ludmily CERVANOVÉ spáchala skupina osob z Nitry, které byly kritický večer v internátě Ludovíta Štúra.

Vzhledem k tomu, že o stavu a průběhu šetření unikají nezjištěným způsobem informace, které se mohou stát známými svědkům a podezřelým osobám, což by mohlo narušit průběh šetření a vzhledem k tomu, že nelze vyloučit účast TIBORA GALGÁNKA, syna důstojníka ČSLA na uvedené vraždě, který krátce po jejím spáchání z nezjištěných důvodů emigroval do kapitalistické ciziny,

n a v r h u j í , aby výsledch svědků - ing. ANDRAŠÍKA,  
- ing. ČERMANA a  
- ing. BEŇOVÉ

provádí vyšetřovatelé Správy státní bezpečnosti v Bratislavě. Na základě výsledků docílených provedenými výsledchy stanovit další postup objasňování uvedeného případu.

V Bratislavě dne 14. června 1978

Z p r a c o v a l :

plk. Eduard PÁLKA



# KRÁĽOVÁ PRI SENCI A OKOLIE

## LEGENDA:

- 1./ Miesto nálezu mŕtvoly CERVANOVEJ
- 2./ Smetisko, kde boli nájdené veci CERVANOVEJ a páchatelov
- 3./ Termálne pramene
- 4./ Chaty na Seneckých jazerách - " Slniečné jazerá "
- 5./ Cesta zo Senca do Kráľovej pri Senci
- 6./ Cesta z Bratislavy na Nitru
- 7./ Most od Senca vedie " Kafilérie "
- 8./ Most na Hrubú Boršu

